

## **Sitzung am Dienstag, 10.06.2014, 18Uhr c.t. Ort: Große Scharnstraße 11a**

### Tagesordnung

1. Eröffnung
  - 1.1. Feststellung der Anwesenheit
  - 1.2. Genehmigung und Änderung der Tagesordnung
  - 1.3. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
2. Aktuelle E-Mails/Termine
3. Sprechstunde
4. „Rückblick“ Wahlen
5. Meet a Prof
6. Vollversammlung
7. Studimeile
8. Hopo
9. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook, Moodle
10. Finanzen
11. Sonstiges
  - 11.1. FSR Workshop
  - 11.2. Werbemittel

### 1. Eröffnung

Anne eröffnet die Sitzung um 18:27Uhr. Als Protokollantin wird Laura festgelegt.

#### 1.1. Feststellung der Anwesenheit

Anne Krumbein (Vorsitz), Larissa Montag, Sasha Becker, Marie Keil (gewählt), Klara Taube, Marlena Rafelt (gewählt), Katharina Sergeeva, Mareike Gonzales (stellvertretende Finanzerin), Laura Buck (gewählt, Protokollierende), Inken Luhmann (gewählt), Maike Hagen, Christina Schmidt

#### 1.2. Genehmigung und Änderung der Tagesordnung

Unter Sonstiges 11.3. Gutscheineheft, 11.4. Couchsurfing und 11.5. Initiativenmarkt

#### 1.3. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

Das letzte Protokoll ist noch offen.

### 2. Aktuelle E-Mails/Termine Schild

**Schild:** Rebecca hat das Logo an die Studimeile weitergeleitet.

**Anmeldung zum Ersti-Tutor:** Bis zum 25. Juni möglich. Das Anmeldeformular findet man auf der Viadrina-Homepage.

**Finanzen-Konto:** Das FSR Kuwi Finanzen-Konto ist eingerichtet.

**Museum für junge Kunst:** Einladung zur Kuratorenführung am 18. Juni 2014 um 16Uhr; Führung kostenlos; Eintritt 4,-€ bzw. entsprechend der Ermäßigung

**Tour de Odra:** Bei der 300km langen Tour vom 10.-20. Juli gibt es noch freie Plätze (insgesamt 20 Teilnehmer); Beitrag: 200 € inkl. Unterkunft und Verpflegung

**Stiftung Stift Neuzelle:** Die Stiftung in Neuzelle ist an der Organisation des internationalen Musiktheaterfestivals Oper Oder-Spree beteiligt und sucht für den Zeitraum von ca. Mitte Juli bis Mitte August 2014 eine Praktikantin/ einen Praktikanten.

### 3. Sprechstunde

Larissa und Mareike machen die nächste Sprechstunde, hängen dabei das Banner auf und bringen den Müll weg.

### 4. „Rückblick“ Wahlen

Die Wahlbeteiligung ist auf 8,57% gestiegen. Larissa, Sasha, Klara und Matthias sind in den FSR

gewählt worden.

#### 5. Meet a Prof

Eine weitere Zusage von Gillette

#### 6. Vollversammlung

Beginn der Vollversammlung am 3. Juli, HS7: 12:45 Uhr Anne druckt die Plakate aus, welche dann in der Woche vom 23.-27. Juni aufgehängt werden. Die Vollversammlung wird bereits auf der Homepage angekündigt.

#### 7. Studimeile

Am Freitag den 13. Juni ist das Nachbarschaftsfest in der Studimeile.

#### 8. Hopo

Stupa-Sitzung: Es gab lange keinen Bericht vom FSR Kuwi mehr. Die nächste Sitzung ist am 12.06.2014 um 17 Uhr in AM104. Der Haushalt soll beschlossen werden. Marie, Larissa, Sasha und Laura gehen hin und berichten u.a. über das Vorhaben, mit unserem restlichen Geld einen neuen Laptop und Werbemittel anzuschaffen.

#### 9. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook, Moodle

In dem letzten Newsletter war die Wahlparty nicht angekündigt und es gab mehrere Rechtschreibfehler. Deswegen sollte der Newsletter in Zukunft gegengelesen werden. Außerdem soll es in der Sitzung vor der Veröffentlichung des nächsten Newsletters ein kurzes Brain-storming zum Inhalt des Newsletters geben. In dem nächsten Newsletter (29.06) soll bereits auf die Vollversammlung verwiesen werden.

#### 10. Finanzen

Laut der E-Mail von Ben verfügen wir noch über 900€, die bis Ende Juni ausgegeben werden sollten.

#### 11. Sonstiges

##### 11.1. FSR Workshop

Der Workshop findet am 22.06. um 11:30 Uhr statt. Anne macht einen Doodle darüber, wer was mitbringt.

##### 11.2. Werbemittel

Es sollen 200 Taschen (200€) und 200 Kugelschreiber + Post-its (200€) angeschafft werden, um den Studierenden auf diese Weise etwas von ihrem Geld zurückzugeben.

##### 11.3. Gutscheine

Das Gutscheineheft muss Ende Juli in Druck gehen. Deswegen muss sobald wie möglich mit den ehemaligen Partnern in Verbindung getreten werden und außerdem mit den anderen FSRs in Verbindung getreten werden, um dabei die Arbeit aufzuteilen. Der Bedarf an den Gutscheineheften soll außerdem vorher bestimmt werden.

##### 11.4. Couchsurfing

Es wird nun keine Umfrage auf Facebook durchgeführt, sondern direkt eine geschlossene Facebook-Gruppe gegründet, in der die Studierenden, die am Couchsurfing teilnehmen möchten, untereinander kommunizieren können. Auch die anderen FSRs sollen nach Interesse gefragt werden. Von dem Couchsurfing soll auch bei der Stupa-Sitzung berichtet werden.

##### 11.5. Initiativenmarkt

Der Initiativenmarkt findet am 25. Juni von 11-15 Uhr im GD-Foyer statt. Anne fragt nach, ob wir gemeinsam einen Stand mit der fachspezifischen Studienberatung haben. Außerdem müssen wir uns bis zum 12.06.2014 anmelden.

Anne schließt die Sitzung um 20:43 Uhr.

Unterschrift Protokollantin

Unterschrift Sitzungsleiterin